
INSTRUKCJA OBSŁUGI



T Ł U M A C Z E N I E  O R Y G I N A L N E J  I N S T R U K C J I  O B S Ł U G I

W A Ż N E  I N S T R U K C J E :

Przed zainstalowaniem i korzystaniem z tego mobilnego klimatyzatora należy uważnie 
przeczytać niniejszą instrukcję. Zachowaj niniejszą instrukcję w celu uzyskania gwarancji 
i innych zastosowań.



 

 

Wstęp 

Pobierz aplikację Iletcomfort z Google Play lub App Store. Po uruchomieniu aplikacji wpisz w polu 

nazwę Sinclair. Aplikacja automatycznie skonfiguruje się dla urządzeń marki Sinclair. Następnie 

wybierz lokalizację: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konto użytkownika 

Aby korzystać z aplikacji, konieczne jest zalogowanie się na konto użytkownika. Przy pierwszym 

uruchomieniu aplikacja poprosi o rejestrację za pomocą adresu e-mail lub numeru telefonu. Na 

podany adres e-mail lub numer telefonu otrzymasz kod weryfikacyjny. Po jego potwierdzeniu możesz 

zalogować się na swoje konto. 

 
 

 



 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

Dodanie urządzenia 

Przed każdym parowaniem jednostki zalecamy zrestartowanie modułu Wi-Fi (instrukcja restartu 

modułu Wi-Fi znajduje się na końcu tego dokumentu).  

 

Zezwól aplikacji na wszystkie uprawnienia: 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Naciśnij przycisk „+” w prawym górnym rogu: 
 

Zarządzanie uprawnieniami 
 
Po ustawieniu iLetcomfort 
automatycznie wyszuka 
urządzenie 
 
Zezwól Bluetooth 
 
Zezwól Położenie 



 

2. Potwierdź wszystkie instrukcje, następnie aplikacja automatycznie rozpocznie wyszukiwanie 
urządzenia: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



Urządzenie można również dodać ręcznie: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3. Wybierz sieć Wi-Fi, z którą chcesz sparować urządzenie, wpisz hasło i kliknij „Zapisz”: 



 

4. Parowanie: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Wybór sparowanego urządzenia: 
 
 



6.  Sterowanie urządzeniem: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Udostępnianie urządzenia na wielu kontach za pomocą kodu QR: 

 

1. Na dole w prawym rogu kliknij „My” : 

 

Pompa 
cieplna A 



2. Kliknij na „Urządzenia“: 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4. Wybierz urządzenie: 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 
5. Kliknnij na „Udostępnij urządzenie” i wygeneruj kod QR: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
6. Na telefonie innego użytkownika włącz dostęp do aparatu i zeskanuj kod QR.: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

7. Potwierdź udostępnianie: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Restartowanie modułu Wi-Fi 
 
R32 

1. Kliknij ikonę menu na pilocie, a następnie „WLAN USTAW.: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Kliknij na „TRYB AP” i potwierdź:  

 

 
 

Za pomocą „ODŚWIEŻ USTAW. WLAN” możesz przeprowadzić ponowne parowanie po kliknięciu na 
„TRYB AP”. 
 
 
 
 
 
 
 

3.  Ikona „WI-FI” musi migać podczas parowania: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



R290 
 

1. Wybierz menu „Ustawienia”: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Wybierz „Ustawienia WLAN”: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Odśwież ustawienia WLAN lub inteligentne połączenie: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Inteligentne połączenie służy do parowania. 
Odświeżenie ustawień WLAN można użyć do zresetowania modułu i następnego parowania. 



 

Zdalne sterowanie nie działa. 

Proszę sprawdzić następujące instrukcje: 

 







L I K W I D A C J A  Z B I Ó R  O D P A D Ó W  E L E K T R Y C Z N Y C H  I  E L E K T R O N I C Z N Y C H

Zamieszczony na wyrobie lub w dokumentacji towarzyszącej symbol oznacza, że zużyte wyroby 
elektryczne lub elektroniczne nie mogą podlegać likwidacji wraz ze zwykłym odpadem komunalnym. 
W celu prawidłowego zlikwidowania należy przekazać je do punktu zbioru, w których zostaną 
przyjęte bezpłatnie. W efekcie prawidłowej likwidacji tego produktu wspomagasz zachować 
cenne źródła naturalne i zapobiegasz potencjalnym negatywnym skutkom oddziaływania na 
środowisko naturalne i zdrowie ludzi, co mogłoby mieć miejsce w przypadku niewłaściwej likwidacji 
odpadów. Szczegółowe informacje uzyskasz w urzędach samorządowych, najbliższym punkcie 
zbioru, w przepisach o odpadach danego kraju, w Republice Czeskiej ustawa nr 185/2001 Dz. U. 
w brzmieniu obowiązującym. W przypadku niewłaściwej likwidacji tego rodzaju odpadu zgodnie 
z obowiązującymi przepisami mogą być nałożone grzywny.

P R O D U C E N T

SINCLAIR CORPORATION Ltd.
16 Great Queen Street
WC2B 5AH London
United Kingdom
www.sinclair-world.com

Urządzenie wyprodukowano w Chinach (Made in China).

P R Z E D S TA W I C I E L

Technika Chlodzenia Sp. z o.o.
ul. Pyskowicka 24
41-807 Zabrze
Polska

S E R W I S

Technika Chlodzenia Sp. z o.o.
ul. Pyskowicka 24
41-807 Zabrze
Polska

Tel.: +48 606 239 979
www.sinclair.pl | sinclair@tchw.pl

W razie wystąpienia usterki, problemów związanych z jakością lub innych należy skontaktować się z lokalnym spr-
zedawcą lub autoryzowanym zakładem serwisowym. Telefon alarmowy: 112
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